
Piyasa Gündemi

ABD

Küresel piyasalarda risk iştahı yeni haftaya güçlü bir ivmeyle girerken, cuma günü Wall Street’te görülen yaklaşık yüzde

2’lik toparlanma Asya piyasalarına taşındı ve geniş tabanlı bir ralli oluştu. MSCI Asia Pacific Index yüzde 2’yi aşan

yükselişle tüm zamanların en yüksek seviyesini görürken, Japonya’da Başbakan Sanae Takaichi’nin tarihi seçim zaferi

sonrası Nikkei 225 yüzde 5’in üzerinde yükselişle rekor kırdı. Yapay zekâ yatırımlarının yoğun olduğu Güney Kore’de

Kospi yüzde 4’ün üzerinde yükselirken, iyileşen küresel risk algısı kripto varlıkları ve değerli metalleri de destekledi;

Bitcoin sert düşüş sonrası toparlanırken altın ve gümüş hisse piyasalarıyla birlikte prim yaptı. Çin’in bankalara ABD

tahvili pozisyonlarını azaltma çağrısı, ABD tahvillerinde satışları hızlandırarak 10 yıllık faizi yüzde 4,24’e taşırken, dolar

küresel çapta zayıfladı. Asya piyasaları, yüksek değerlemeli ABD teknoloji hisselerinden çıkış yapan yatırımcılar için

görece daha ucuz alternatif olarak öne çıkarken, hafta boyunca piyasalarda ABD istihdam ve enflasyon verileri, Japon

yeni ve Tayland bahtındaki siyasi kaynaklı hareketler ile Orta Doğu’daki tansiyonun etkisiyle Brent petrol fiyatları

yakından izlenecek.

Küresel piyasalarda risk algısı temkinli biçimde iyileşirken, Bitcoin sert dalgalanmaların ardından 70.000 doların

üzerinde dengelendi; ABD’deki Bitcoin ETF’lerine gelen güçlü girişler toparlanmayı desteklese de zayıflayan likidite ve

belirsiz faiz görünümü yatırımcıları temkinli tutuyor. Dolar endeksi, yaklaşan ABD istihdam ve enflasyon verileri

öncesinde ikinci günde de gerilerken, piyasa ABD Merkez Bankası’nın martta pas geçip haziran-eylül döneminde faiz

indirimi olasılığını fiyatlamaya devam ediyor; Japonya’da Sanae Takaichi’nin seçim zaferi ise yen üzerinde oynaklığı

artırdı. Değerli metaller cephesinde gümüş sert toparlanmasını sürdürürken, altın zayıflayan dolar, Çin Merkez

Bankası’nın süregelen alımları ve San Francisco Fed’in başkanı Mary Daly’nin faiz indirimi mesajlarıyla bir haftanın

zirvesine yükseldi; jeopolitik tarafta ise ABD–İran görüşmelerinin devam edecek olması yakından izleniyor.

Euro Bölgesi

Avrupa borsaları yeni haftada pozitif bir açılışa hazırlanırken, küresel ölçekte hisse senetleri, değerli metaller ve kripto

paralarda iki gündür süren toparlanma eğilimi fiyatlamaları destekliyor. Yatırımcılar, bu hafta açıklanacak kritik ABD

istihdam ve enflasyon verileri öncesinde temkinli bir iyimserlik sergilerken, Avrupa tarafında da veri gündemi

yoğunlaşıyor; İngiltere büyüme verileri, Almanya toptan satış rakamları ve Fransa işsizlik oranı ekonomik görünüm

açısından yakından izlenecek. Şirketler cephesinde UniCredit, AstraZeneca, BP, Ferrari ve L’Oréal bilançoları öne

çıkarken, vadeli işlemlerde Euro Stoxx 50 ve Stoxx Europe 600 kontratlarının yaklaşık yüzde 0,4 artıda seyretmesi

piyasaların toparlanmayı sürdürme isteğine işaret ediyor.

Türkiye

Geçen hafta kurda düşük volatilitede kademeli ve sınırlı yükseliş eğilimleri devam etti. Açıklanan verilerin ve haber

akışlarının fiyatlamalar üzerindeki etkisi sınırlı kaldı. Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, sıkı para politikası ve

disiplinli maliye politikası sürecinin devam edeceğini bildirdi. Bugün veri akışı bakımında sakin geçecek. Haftanın

geneline baktığımızda yurt içinde sanayi üretim endeksi, cari işlemler dengesi, TCMB Enflasyon Raporu, perakende

satışlar ve TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi verileri takip edilecek olup, ABD tarafında ise istihdam ve enflasyon verileri

yakından izlenecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 43,60 civarında haftaya sakin seyirlerde başlıyor. Dolar

endeksi 97,57 civarında yataya yakın görünüm sergiliyor.
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EUR/USD

EUR/USD paritesi 9 Şubat 2026’da yüzde 0,32 yükselerek 1,1852 seviyesine çıktı. Euro, son bir ayda dolar karşısında yüzde 1,58 değer kazanırken, yıllık bazda
yükseliş yüzde 14,99’a ulaştı. Bu tablo, euro lehine orta ve uzun vadeli güçlenme eğiliminin korunduğunu gösteriyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1800- 1,1746 – 1,1700

Dirençler: 1,1861 – 1,1900 – 1,1946

GBP/USD

Sterlin, volatilitenin yüksek olduğu haftanın sonunda 1,36 dolar civarına toparlansa da, dolar karşısında ekim sonundan bu yana en sert haftalık düşüşüne

yöneldi. Siyasi cephede, Başbakan Keir Starmer’ın Peter Mandelson’ı ABD büyükelçisi olarak atamasının ardından liderliğine dair soru işaretleri sterlin

üzerindeki baskıyı artırdı. Para politikası tarafında ise İngiltere Merkez Bankası’nın faizi sabit tutmasına rağmen 5’e 4 gibi güvercin bir oy dağılımı ve

enflasyonun yüzde 2 hedefine gerileyeceği beklentisi, zayıflayan talep ve iş gücü piyasası riskleriyle birlikte para birimini zayıflattı. Gün içi teknik seviyeler

olarak;

Destekler: 1,3598 – 1,3545 – 1,3500

Dirençler : 1,3670 – 1,3731 – 1,3780
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XAU/USD

Altın, zayıflayan doların desteğiyle yüzde 1’in üzerinde yükselerek ons başına 5.020 doların üzerine çıktı ve bir haftanın en yüksek seviyesini gördü. Piyasalar, bu
hafta açıklanacak ABD istihdam ve enflasyon verilerini izlerken, zayıflayan iş gücü piyasası nedeniyle yıl içinde sınırlı faiz indirimleri beklentisi öne çıkıyor. Çin
Merkez Bankası’nın üst üste 15’inci ay altın alımını sürdürmesi ve ABD–İran görüşmelerinin devam etmesi de altına olan talebi destekliyor. Gün içi teknik
seviyeler olarak;

Destekler: 4981 – 4850 - 4750

Dirençler: 5180 – 5394 -5593 

XAG/USD

Gümüş, tarihi satış dalgasının ardından gelen alımlarla yüzde 5 yükselerek ons başına yaklaşık 82 dolara çıktı ve önceki seansta görülen yüzde 10’luk sıçramayı
takip etti. Japonya’da Sanae Takaichi liderliğindeki koalisyonun güçlü seçim zaferi ve ABD–İran görüşmelerinin tansiyonu düşürme ihtimali risk algısını
desteklerken, piyasalar bu hafta açıklanacak ABD istihdam ve enflasyon verilerine odaklandı. ABD Hazine Bakanı Scott Bessent ise değerli metallerdeki aşırı
oynaklığı Çinli yatırımcıların spekülatif işlemlerine bağladı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 78,85 – 76,80 – 74,35

Dirençler: 82,46- 85,32 – 87,26
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BrentPetrol

Brent petrol, ABD–İran arasında diplomatik görüşmelerin tansiyonu düşürmesiyle yüzde 1’in üzerinde gerileyerek varil başına 67,2 dolara indi ve geçen haftaki
düşüşünü sürdürdü. Görüşmelerin devam edecek olması kısa vadeli arz kesintisi endişelerini azaltırken, nükleer program konusunda tarafların sert söylemleri
orta vadeli risklerin sürdüğüne işaret ediyor. Piyasalar ayrıca Hindistan’ın Rus petrolüne yönelik tutumu ile bu hafta açıklanacak OPEC+ ve IEA raporlarını
yakından izliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 67,18 – 66,91 – 66,61

Dirençler: 67,49 – 67,77 – 68,10

Crude Petrol 

WTI petrol, ABD–İran arasındaki diplomatik temasların gerilimi azaltmasıyla yüzde 1’in üzerinde düşerek varil başına 63 doların altına indi ve geçen haftaki 
kayıplarını sürdürdü. Görüşmelerin devam edecek olması kısa vadeli arz endişelerini hafifletse de, nükleer program konusunda tarafların sert tutumu orta vadeli 
risklerin devam ettiğini gösteriyor. Piyasalar ayrıca Hindistan’ın Rus petrolüne yönelik tutumu ile bu hafta açıklanacak OPEC+ ve IEA raporlarını bekliyor. Gün içi 
teknik seviyeler olarak;

Destekler: 62,65- 62,36- 61,90

Dirençler:  63,14 – 63,40 – 63,78
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq endeksi geçen hafta teknoloji, kripto ve değerli metallerdeki satış baskısı nedeniyle yüzde 1,84 düşüşle diğer ABD endekslerinden negatif ayrıştı.

Haftanın son gününde gelen tepki alımlarına rağmen yatırımcılar, bu hafta açıklanacak ABD istihdam ve enflasyon verileri öncesinde temkinli kalmayı sürdürüyor.

Önümüzdeki günlerde özellikle teknoloji ağırlıklı şirket bilançoları ve makro veriler Nasdaq’ın yönü açısından belirleyici olacak. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:25041- 25014- 24967

Dirençler: 25087 – 25114 - 25163

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones 30 endeksi, geçen hafta teknoloji odaklı satışlardan görece daha az etkilenerek yüzde 2,5 yükselişle pozitif ayrıştı. Sanayi ve tüketim ağırlıklı
hisselerdeki dayanıklılık, haftanın son günündeki toparlanmayla birlikte endeksi destekledi. Bu hafta açıklanacak ABD istihdam ve enflasyon verileri ile şirket
bilançoları, Dow’un kazanımlarını koruyup koruyamayacağı açısından belirleyici olacak. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 50162- 50139 - 50116

Dirençler: 50205- 50242 - 50290
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